

## 精神病女子走失二十余天

## 丈夫千里骑行 誓要找到妻子

晚报讯 (记者 孔浩) 近日, 一则枣庄男子身穿“寻人”字样上衣, 骑车到处寻找失踪妻子的照片在微博上被热传, 很多网友转发了男子的寻妻启事, 记者联系上该男子, 了解了事情的前因后果。

男子姓陈, 今年45岁, 是薛城区甘霖煤矿的职工, 他告诉记者, 他的妻子冯君慧38岁, 有轻微的精神病。10月2日这天, 他带着妻子回市中区西王庄乡古屯村的岳父母家, 当到了田屯附近时, 他因为有其他事情, 就让妻子自己先回娘家, 谁知道从此妻子就不知去向。陈先生说, 大概过了两

天, 他和岳父母家联系, 这才得知妻子那天根本没回娘家, 陈先生一下子慌了神, 赶紧到处联系亲戚朋友, 结果均被告知没有见到。岳父母在家对他施加压力的同时, 也召集家人四处寻找。他则在白色的上衣后背上用墨汁写了大大的“寻人”俩字, 独自骑着自行车, 开始寻找妻子。后来在税郭镇, 他被一名热心的中学生用手机拍下, 并把照片发到了网上, 对此他颇为感激。

陈先生告诉记者, 他的妻子冯君慧身高一米六, 短发微胖, 失踪那天身穿浅红色单褂和浅绿色裤子, 脚穿红拖鞋。

失踪以来, 他很是担心生病的妻子, 骑着自行车边寻找, 边张贴寻人启事, 枣庄市中东部的村庄以及临沂市苍山县的部分村庄他都找遍了, 但一直没有妻子的消息。在寻找的过程中有很多好心人送他钱, 给他吃的东西, 令他很是感动, 感到世上还是好人多。20天的时间里, 他骑行上千里路, 连鞋子都磨破了, 但妻子一日找不到, 他便会继续寻找下去。

10月21日, 陈先生在苍山县城附近寻找妻子时, 接到了一个男子的电话, 告知他是县城街头卖肉的, 有一位妇女委托他打的电话, 说妻子现在妇

女的家中, 如果想见面必须给妇女600元钱。因为多日没上班, 家里经济情况并不是太好, 陈先生身上没带那么多钱, 而男子又执意少一分都不行, 结果就没能前去落实确认。陈先生说, 不管男子提供的消息是真是假, 他准备再去一趟苍山看看。并准备再次到报案地邹坞派出所寻求帮助, 希望能尽快找到妻子, 接其回家。同时他也希望社会上的好心人能帮助他一下, 如果有妻子的线索能及时与他联系, 他和女儿将不胜感激。

网上发广告骗得赃款10万元

## 网警抓获一诈骗团伙

晚报讯 (记者 岳娜) “可把这个网上骗子逮到了, 也解了我的心头之恨!” 10月21日, 曾遭遇被骗的王先生气愤地说。近日, 台儿庄警方破获一起利用信息广告平台实施诈骗的案件, 抓获犯罪嫌疑人田某。

据了解, 今年6月份以来, 台儿庄警方陆续接到群众报案: 在办理小额贷款时被骗。经过调查, 受害群众是从当地小报纸上看到的快速贷款广告。犯罪嫌疑人要求被害人开通银行卡或网银, 以验资为名义, 要求被害人往卡里存款几百至几千元不等的验资款。接着, 犯罪嫌疑人以查验资金偿还能力为借口, 向受害人索要银行卡密码或网银验证码, 随后将受害人卡里的钱层层转移或通过支付宝等在网疯狂购物后, 拒套退款, 大量套取现金。

台儿庄警方经过侦查, 将犯罪嫌疑人田某等三人的犯罪团伙绳之以法。经审查, 田某等三人自6月份以来, 先后在济宁、枣庄、徐州、临沂等地实施诈骗。在多家信息广告媒体刊登无抵押、无担保、快速办理贷款信息, 利用部分人急需贷款的迫切心理, 逐步设置陷阱, 实施诈骗。总涉案金额10万余元。

警方在此提醒广大市民, 不要贪图简便而轻信小报刊上刊发的贷款信息, 如需办理贷款业务, 请到正规的银行网点咨询办理。

## 亲戚因钱起纠纷 街头打架引围观

10月11日下午2点30左右, 记者途经市中区龙庭路时, 两个人当街打起了架, 因围观人数过多一度造成了交通拥堵。据了解, 两人是亲戚, 因钱的问题一言不合即大打出手。在大约20分钟里, 一男子把另一男子一直压在地上, 而看热闹的市民也是越聚越多, 原本宽敞的龙庭路变得有些拥挤。一位路过的老人看了直摇头, 说: “有什么事儿好好说不行, 非要在马路中间打架。这么些人不去劝架就算了, 还围在旁边看热闹, 把路都快堵上了。”

(记者 孙雪 摄)



## 路上行车货物着火 过往车辆赶紧避过

晚报讯 (记者 孔浩) 10月21日晚6点多钟, 枣庄路上一辆客货车货物着火, 许多车辆见了赶紧躲避, 幸无大的危险发生。

当日晚, 记者乘坐BRT途经枣庄路泥沟北时, 远远便看

到前方路边上燃起一堆火, 在夜色中特别显眼。刚开始同车的不少乘客都以为是附近的村民在焚烧垃圾, 但走近时才发现是堆在路边上的几只纸盒子在着火, 并且旁边停着一辆客货车, 三四个人站在车边, 一

边从车斗上往下搬东西, 一边扑打着车斗里渐渐熄灭的火苗。从现场的情况来看, 估计是货车在行进过程中, 不知何故车斗上的纸箱子等物品着了火。幸亏只是货物着火, 没有引燃车体。看到路边的货物

着火, 从此经过的大小车辆都赶紧躲到一边, 并快速通过, 以免发生危险。一位乘客说, 现在马上进入冬季, 天干物燥, 防火这根弦可不能松。

## 男童左脚卡在电动车后轮

## 跟腱断裂 共缝了十三针

晚报讯 (记者 王萍) 10月20日上午9点左右, 一位市民在送儿子上辅导班的路上, 七岁多小男孩的左脚被电动车后轮卡住, 小男孩一声惨叫, 妈妈赶紧停下车子, 经路人协助将小孩的脚拿出, 随后送往医院, 情况紧急。

## 跟腱断裂 缝合十三针

“医生, 医生, 快看看我儿子的脚!” 妈妈抱着儿子, 冲进急诊室。记者在市中区医院现场看到, 小男孩左脚脚踝处血流不止, 整个脚肿了一大片。“哎, 都怪我, 我没把孩

子看好。” 看着儿子哇哇大哭, 妈妈非常自责。她告诉记者, 今天早上, 是送儿子去荣华里一家辅导班上课的, 一路上儿子在她身后活泼地动来动去。眼看着就要到辅导班了, 忽然感觉电动车“骑不动了”, 随即, 孩子撕心裂肺的哭声响起。她赶忙停下车查看, 原来, 孩子的脚被车轮咬住了, 鲜血直流。

随后, 受伤男童进行了拍片子初步诊断, 诊断为跟腱断裂。医生告诉记者, “幸好车速不是很快, 路过的市民帮忙快速拿出, 男孩的左脚脚跟被

挤不是特别严重, 没伤到韧带, 要是伤到韧带就严重多了。” 受伤男孩不停地哭, 男童的妈妈在一旁心疼地也留下了眼泪。孩子才七岁多, 没想到孩子的脚被挤到。随后, 医院将对男童麻醉后进行手术缝合, 共缝合了十三针。

## 孩子防范意识弱 家长多注意

记者从医生那了解到, 他们每年都会处理多起关于小孩子的脚被“卡”住的情况。多数因为孩子不老实或是没注意脚就被卷到车轮里受伤的。这

种现象每年夏季发生最多, 因为孩子穿的比较单薄, 非常容易受伤。小孩没有安全意识, 坐在后座时常不注意脚的位置, 很容易把脚伸进车轮里受伤。

另外, 医生提醒广大市民, “孩子被挤住后, 要及时就医, 以免感染。” 通过类似情况的发生, 最好不要把年龄过小的孩子单独放在电动车、自行车的后座上, 以免发生危险情况。孩子的防范意识不是很强, 需要家长时刻留心, 在电动车后座下面和轮子两侧装上护板, 这样才安全。

## 老汉凌晨散步落水 建筑工及时报警救人

晚报讯 (记者 王晨曦) 近日, 家住十里泉新村的王先生凌晨四点多出门散步, 不料失足落入水池中, 由于水面离岸边的高度达两米多, 对于80多岁的老人来说是命悬一线。据了解, 水池位于十里泉新村小区的西南方向, 池深一米6左右, 幸好池中有木板拼接起的悬浮物, 老汉落水后紧紧抓住了该悬浮物并呼救, 惊醒了住在水池旁边建筑工地的王战军, 他得到呼救声后及时报警。

凌晨四点, 天还未亮, 王战军在睡梦中断断续续地听到呼救声, 睡意朦胧的他依稀分辨出一名男性。急急忙忙地穿上外套后, 王战军拿起工地上的一根长棍便寻着声音跑了出去。随着呼救声离得越来越近, 他看到在离工地不远的水池里有个人虚弱地抓着漂浮物。王战军赶紧对着落水人喊话, 告诉他坚持住, 自己马上去报警。

报警后, 王战军又来到事发现场, 大声询问落水人的身体状况, 并告诉他一会就有人来救他。王战军通过交谈确认这名落水人就是住在附近小区的王姓老人, 由于老人几乎每天都会路过工地, 所以他对老人有些印象。于是, 赶紧询问老人家人的电话, 老人的儿子得知后, 迅速赶到现场, 随即跳入水中将父亲托起。

没多久, 民警官兵和医护人员到达了现场, 他们将两架云梯并排放入水池中, 两名消防队员顺着云梯走下去搀起老人, 老人的儿子在下面托着老人直至将老人救上岸。由于老人的儿子长时间在水中托举, 造成了严重的体力透支, 上岸后便摔倒在在了地上。

据悉, 整个救援过程用了二十几分钟, 但目击者称, 上岸时老人的身体已经冻得直哆嗦, 如果不及时发现, 后果将不堪设想。经初步查明, 该名老人身体并未受伤, 只是受到了惊吓, 一度处于昏迷状态。后经简单救治, 老人慢慢苏醒了过来。